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12 грудня 2025 року відбувся регіональний тренінг для працівників міжнародних

відділів, керівників та інституційних координаторів Erasmus+ ЗВО України. Захід

пройшов в офлайн-форматі у місті Львів на базі Національного університету

“Львівська Політехніка” та об’єднав представників університетів з різних регіонів

країни. Хмельницький національний університет на тренінгу представили начальниця

Відділу міжнародних зв’язків Людмила Ремішевська, провідна фахівчиня Відділу

міжнародних зв’язків Анастасія Заржицька та фахівчиня Відділу міжнародних зв’язків

Олександра Фіщук.
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Участь у тренінгу стала продовженням Інформаційних тижнів Програми

Європейського Союзу Erasmus+, які тривали з 2 по 12 грудня 2025 року у гібридному

форматі. Протягом цього періоду університет брав участь у заходах, присвячених

можливостям та конкурсам Програми Erasmus+ у сферах вищої освіти, молоді та

спорту.
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Програма регіонального тренінгу у Львові була насиченою та практично

орієнтованою. У вступній частині виступила координаторка Національного Erasmus+

офісу в Україні Світлана Шитікова. У межах заходу учасники обговорили питання

інституційної координації міжнародних проєктів, забезпечення якості та звітності,

візуалізації результатів, а також ефективної співпраці з міжнародними партнерами.
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Представниці Хмельницького національного університету активно долучалися до

професійних обговорень та дискусій у межах регіонального тренінгу, обмінювалися

досвідом з колегами з інших закладів, ставили запитання експертам та брали участь у

практичних сесіях. Особливу зацікавленість викликали питання впровадження

міжнародних проєктів в умовах воєнного стану, організації академічної мобільності та

забезпечення сталості результатів проєктної діяльності.

Завершальним етапом тренінгу стала практично-симуляційна робота, яка

дозволила учасникам відпрацювати ключові аспекти підготовки та реалізації проєктів

Erasmus+.
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Участь Відділу міжнародних зв’язків Хмельницького національного університету в

регіональному тренінгу та Інформаційних тижнях Erasmus+ сприяє посиленню

міжнародної діяльності університету, розширенню партнерських мереж і підвищенню

якості підготовки міжнародних проєктів, що відкриває нові можливості для студентів,

викладачів та науковців ХНУ.
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт

Хмельницький національний університет, 2026
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